
 ثانویة العقید الحاج لخضر اولاد رشاش              
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  1التمرين
  

استعملنا خلية قياس مؤلفة من سطحين   ( -Ca2+ + 2OH )ملدراسة ناقلية محلول هيدروكسيد الكالسيو

  .  L = 1,5 cmتفصلهما مسافة  S = 1,0 cm2ناقلين متوازيين سطحهما 

 . Kأحسب قيمة ثابت الخلية  -1

 .من الماء المقطر  1,0Lفي  Ca(OH)2من  g 1,48نذيب  -2

 .أكتب معادلة التفاعل الحادث   -  أ

 .في المحلول  [ -OH ] و [+Ca2 ]أوجد التركيز المولي للمحلول واستنتج   - ب

 . C°25أوجد الناقلية النوعية لهذا المحلول عند الدرجة  -3

λCa: يعطى 
2+ = 11,9 ms.m2.mol-1 ;  λOH- = 19.9 ms.m2.mol-1  .  

H : 1 g / mol    ;  O : 16 g / mol   ;    Ca : 40 g / mol    .                         
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  :2التمرين 

قمنا ) Mg2+(aq)  + 2 NO3 –(aq)(لمحلول مائي من نترات المغنزيوم  C0لتعيين الركيز المولي 

بمعايرة خلية قياس الناقلية بواسطة عدة محاليل من نترات المغنزيوم مختلفة التراكيز فتحصلنا على 

  .المقابل σ = f ( C )البيان 

  لول السابق بواسطة الخلية المعايرة قياس ناقلية المح     

  .G = 0,025 S يعطي القيمة       K = 0,1 m  التي ثابتها      

  .أوجد الناقلية النوعية لمحلول نترات المغنزيوم )1

 . C0استنتج من البيان قيمة التركيز  )2

علما أن  )3
12

NO
mol.m.S00714,0

3

−=λ −  

λ+أحسب قيمة  2Mg.  

  . σ = f ( C )يل البيانلم a نرمز بـ  )4

λ−بدلالة  aأوجد عبارة 
3NOو+λ 2Mg.  
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